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Kdo se jednou potkal s Helenou Ko-
houtovou a  přijal alespoň částečku 
síly, jež z této energické ženy vyzařu-
je, určitě nelitoval. Ti, kdož jsou hos-
ty setkání, jež její agentura Helas při-
pravuje, můj názor potvrdí. 

Perfektní organizace, vlídnost, noblesa, jem-
ný humor, emoce, činorodost, to vše cha-
rakterizuje aktivity, které se pojí s jejím jmé-
nem a názvem firmy. A co se připravu-
je? O tom již sama Helena Kohoutová:

Jaro se konečně zelená a váš dámský 
klub Cosmopolitan Executive Helas 
Ladies Club připravuje řadu setkání 
pro ženy. Nač se můžeme těšit?
Všichni se nedočkavě těšíme na zahájení le-
tošního roku, které odstartujeme v Miele Gal-
lery s aktuálním tématem ZDRAVÍ TISÍC-
KRÁT JINAK, kulinářskou show a předsta-
vením Občanského sdružení Lymfom Help.
V květnu oslavíme 12. výročí klubu, kde 
v  Hotelu Park Inn přivítáme paní Sáru 
Saudkovou a shlédneme její fotografie. 
Samozřejmě nebudou chybět Let-
ní a zimní varhanní slavnosti v kláš-
teře minoritů Sv. Jakuba v Praze.
Osobně je mi blízké setkání, které inicio-
val generální partner našeho klubu, GE Mo-
ney Bank na téma ŽIVOT NÁPADŮM, pro-
jekt podporující ženy při začátku podnikání. 
Zdraví, sebevzdělávání, ekonomika či kul-
tura jsou oblasti stejně oblíbené a aktuál-
ní jako povídání o ženské kráse. Protago-
nisté tohoto tématu budou osobnosti nanej-
výš povolané - Jadran Šetlík, MUDr. Hana 
Raková a Doc. MUDr. Jan Měšťák. 

Osobně jsem zvěda-
vá, co vše letos za-
žijeme, co se naučí-
me a vyzkoušíme.
Také jsme rozší-
řili aktivity klubu 
o mimo klubová setkání a již nyní jsme připravili 
akce v relaxačním centru MonsoonSpa, golfovou 
akademii s vynikajícím britským profesionálem 
Steve Bradley, či plánujeme Den otevřených dve-
ří v Klinice Esthé a v Club Balance Brumlovka. 

V lednu jste společně s Janou Švenkovou, 
partnerkou auditorské společnosti Mazars, 
s níž jste založily soutěž Ocenění Českých 
Podnikatelek (OCP), připravily Klubové 
setkání OCP. Mluvilo se o filozofii soutěže, 
poslání, radostech, kterou přihlášeným 
a těm nejúspěšnějším způsobila. Co se vám, 
organizátorkám, jeví jako nejpřínosnější?
Na tato setkání zveme vítězky a finalistky ne-
jenom loňského ročníku, ale všechny ženy, 
které se soutěže účastnily od roku 2008.
Ženy se obohacují o své životní a pracov-
ní zkušenosti a také velmi aktivně nava-
zují obchodní kontakty a rozvíjejí vzájem-
nou spolupráci. To je naprosto skvělé.
V rámci Kubu OCP připravujeme setká-
ní ekonomicky orientovaná. Letos bude-
me hovořit s osobnostmi, kterými jsou Vla-
dimír Dlouhý, Dana Bérová, Jan Mühlfeit. 

Podnikají ženy více srdcem a liší se tím jejich 
přístup k businessu ve srovnání s muži? 
Ženy jsou více opatrné, zvažují, zaměřují se na de-
tail. To je jim někdy ku prospěchu a naopak ně-
kdy se tím možná trochu brzdí. Pro ženy je vel-
mi důležité zázemí, péče o rodinu, děti a vztahy. 
Snaží se být perfektní a stihnout všechno. To není 
jednoduché a tím se, myslím, v obecné rovině, 
liší ženské podnikání od mužského, respektive je 
tím ovlivňováno. Je to však velmi individuální.

Podnikatelky, jejichž osudy soutěž také 
mapuje, jsou vlastně velice inspirujícím 
příkladem. Nalezli bychom mezi nimi i ty 
dámy, které by si již zasloužily více odpočívat. 
Což takhle nová kategorie „Zkušenost 
nade vše“ nebo „Moje zkušenost“? Prostě 
ohodnotit, vybrat ženu, která určitě něčeho 
významného dosáhla a její vnitřní síla i úspěch 
v podnikání dokáží v ostatních vyvolat odvahu, 
chuťpřekonat obavy a strach z neznámého…
Všechny ženy, které jsme v soutěži s Janou Šven-
kovou potkaly, by si zasloužily více odpočívat, i já 
(velký úsměv, poznámka redaktorky). Naše sou-
těž má kategorii Cena GE Money Bank-Výji-
mečná podnikatelka, která právě kombinuje ob-
chodní úspěch a osobní příběh, poslání ženy.
Výjimečný růst firmy MasterCard poukazuje 
na dlouhodobý ekonomický růst firmy. Dále 
máme kategorie standardní, malá, střední 
a velká firma. Již nyní ženy vyzývám, aby se do 
soutěže přihlásily. Soutěž otevřeme v červnu.

Všechny hledáme návod na to, jak ušetřit 
čas, nebo lépe, jak s ním užitečněji 
nakládat. Nepřipravujete náhodou jedno 
setkání právě na toto nezdolané téma?
Přesně toto je téma, které zvažujeme a určitě je za-
řadíme do našeho programu. Je to i mé osobní 
téma, od února mám kouče. Z toho vyplývá, že se 
stále musíme učit a já přeji všem podnikatelkám 
a podnikatelům, aby se jim podařil skloubit 
osobní a pracovní život a aby zažívali co nejvíce 
vnitřní radosti.� ptala se Eva Brixi

Co vše letos zažijeme...

Helena Kohoutová při vystoupení s investorkou Danou Bérovou

Helena Kohoutová (v bílém uprostřed) obklopena osobnostmi, které vědí, co je podnikání




